Запись в объединения системы дополнительного образования ГБОУ Школа  № 1537

ВНИМАНИЕ!
Подача и регистрация заявлений на первый год обучения по дополнительным образовательным программам может быть произведена через Портал государственных и муниципальных услуг города Москвы по адресу: https://www.mos.ru путем заполнения электронного заявления, а также непосредственно в учреждении.

Вне зависимости от формы подачи заявления, все заявления фиксируются в Единой системе записи (ЕСЗ). Каждому заявлению присваивается индивидуальный номер.
В качестве заявителей выступают законные представители несовершеннолетних (родители, усыновители или попечители), а также несовершеннолетние, достигшие, проживающие на территории Москвы.

ПРАВИЛА ЗАЧИСЛЕНИЯ (1-й год обучения)

Для зачисления в  группы объединений дополнительного образования необходимы:

1. Электронная регистрация заявлений на портале государственных услуг г. Москвы 

2. В течение 7 дней заявитель с ксерокопиями документов (паспорта и свидетельства о рождении ребенка) должен подойти в кабинет № 115А, ул. Ротерта дом 5, Учебный корпус «Центр образования» (с 10.00-17.30, понедельник-пятница) для подачи документов, заявления, подписания договора на зачисление в объединения дополнительного образования.
3. Несовершеннолетние достигшие возраста 14 лет подавшие заявление на обучение

приносят ксерокопии своих документов и заполняют заявление от своего имени.
Обязательно!!!  Допуск детей к занятиям в спортивных секциях и хореографических объединениях 
Для обучающихся не в ГБОУ Школа № 1537 только при наличии выписки из медицинской карты ребенка по месту основного обучения  или оригинала медицинской справки об отсутствии противопоказаний для занятий выбранным видом спорта.
Внесение информации об обучении ребенка по дополнительной образовательной программе на второй и последующие годы обучения осуществляется учреждением самостоятельно, путем перевода, на основании заявления
Формирование групп и собеседование с детьми и родителями  с 1 по 15 сентября 2017 года (согласно расписания)
Начало занятий для ребят 1-го года обучения (1 классы) - третья неделя сентября , (2-3 классы) вторая неделя сентября. Окончание занятий - 31 мая
О дополнительном наборе и количестве свободных мест в объединениях дополнительного образования второго и последующих лет обучения вы можете узнать на официальном сайте ГБОУ Школа 1537 lyc1537.mskobr.ru  в разделе Дополнительное образование СЛЕДИТЕ ЗА ОБЪЯВЛЕНИЯМИ!
